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Δημιουργείται μια νέα άγονη γραμμή: Ιωάννινα –
Ηράκλειο. Υποβολή προτάσεων έως τις 28/12

2022/12/23 08:58 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τη μελέτη για την ένταξη της γραμμής Ιωάννινα – Ηράκλειο σε καθεστώς παροχής
δημόσιας υπηρεσίας ολοκλήρωσε η ΑΠΑ.

Του Φώτη Φωτεινού 

Όπως αναφέρει η Αρχή, με ελάχιστη συχνότητα πτήσεων και ελάχιστες
προσφερόμενες θέσεις ανά περίπτωση:

-Τρεις πτήσεις με επιστροφή εβδομαδιαίως, με ένα σύνολο 90 προσφερόμενων θέσεων
εβδομαδιαίως ανά κατεύθυνση, κατά τη χαμηλή περίοδο.

-Τέσσερις πτήσεις με επιστροφή εβδομαδιαίως, με ένα σύνολο 120 προσφερόμενων
θέσεων εβδομαδιαίως ανά κατεύθυνση, κατά τη μέση περίοδο.

-Έξι πτήσεις με επιστροφή εβδομαδιαίως, με ένα σύνολο 180 προσφερόμενων θέσεων
εβδομαδιαίως ανά κατεύθυνση, κατά την υψηλή θερινή περίοδο.

Κατόπιν των ανωτέρω, η ΑΠΑ κάλεσε τους ενδιαφερόμενους αερομεταφορείς
να υποβάλλουν τις προτάσεις τους, το αργότερο, μέχρι τις 28 Δεκεμβρίου.

Επαναπροκηρύσσονται 8 γραμμές 
Για ακόμη 8 γραμμές (πρόκειται για τις 2 που δεν κατατέθηκε καμία προσφορά και
για τις 6 για τις οποίες προσέφυγε η SKY express), η ΑΠΑ γνωστοποίησε ότι πρόκειται
να πραγματοποιήσει νέο διαγωνισμό.

Συγκεκριμένα, πρόκειται για τις γραμμές Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα, Κέρκυρα – Άκτιο –
Κεφαλονιά – Ζάκυνθος, Λήμνος – Μυτιλήνη – Χίος – Σάμος – Ρόδος, Ρόδος – Κως –
Κάλυμνος – Λέρος – Αστυπάλαια, Ρόδος – Κάρπαθος – Κάσος – Σητεία, Ρόδος –
Καστελόριζο, Αθήνα – Κοζάνη – Καστοριά και Θεσσαλονίκη – Καλαμάτα – Κύθηρα.

Ανακήρυξη αναδόχων σε 10 γραμμές
Για 10 άγονες γραμμές, στις οποίες κατατέθηκαν δεσμευτικές προσφορές, η επίσημη



 ανακήρυξη των αναδόχων αναμένεται τις επόμενες ημέρες.

Πρόκειται για τις γραμμές Αθήνα – Αστυπάλαια, Αθήνα – Σύρος, Αθήνα – Λέρος,
Αθήνα – Κάλυμνος, Αθήνα – Σκύρος, Αθήνα – Σητεία, Θεσσαλονίκη – Σκύρος,
Θεσσαλονίκη – Λήμνος – Ικαρία, Αλεξανδρούπολη – Σητεία και Άκτιο – Σητεία.

Από αυτές τις γραμμές, 8 διεκδικεί η SKY express και 7 η Olympic Air.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας έχει προχωρήσει τη σχετική
διαδικασία και τις επόμενες ημέρες αναμένεται η επίσημη ανακήρυξη των αναδόχων.

Οι άγονες γραμμές πρόκειται να ανατεθούν από την 1η Φεβρουαρίου 2023 έως την
31η Ιανουαρίου 2027.


